

鄭修強：商討工業管理試點項目 引領柔工業園轉型

（古来12日讯）柔佛州旅游、贸易及消费事务委员会主席拿督郑修强指出，州政府正商讨打造先进工业园的“工业管理试点项目”计划，以带动州内工业园转型，目前锁定将之设立在古来、巴西古当或新山中区市议会范围内其中一个地点。

他于今早巡视古来工业园i-Park，以了解先进工业园所需具备设施条件。

他在较后新闻发布会上表示，随着这项由州政府联合地方政府、柔州政府特设柔州投资中心（JSIC）、相关工业园管理单位进行的“工业管理试点项目”开跑之后，预计会成为未来州内设立工业园的模式，引领工业园进行转型。

他表示，协助工业园转型，是希望改变人们对工业园的印象，包括撇开脏乱的印象。

料明年公布落实地点

他披露，预计明年可公布“工业管理试点项目”落实地点。

他表示，现阶段，州政府还在针对“工业管理试点项目”进行资料收集，以完善计划。

他说，先进工业园将讲求环境卫生、具备安全设备等基本设施规划，此外，不排除拥有闭路电视、园艺景观和围篱社区等设备提升。

他说，截至目前，古来共有34座工业园，其中一半是属于规划型；另17座属未规划型。

他表示，i-Park有84%属国际工业厂，吸引许多高科技工业设厂，可以成为其他工业园模范的是，i-Park除了环境卫生，还具备了安全措施、

交通灯等设备。

另一方面，针对缅甸新政治格局是否会影响柔州招徕外商面对更大竞争问题，郑修强回应表示，柔州在地理位置上占优势，包括接近新加坡，并处在拥有6.2亿人口的东南亚区域中心，拥有竞争能力。

因此，他鼓励商家和企业放远视野，不仅以新山或大马市场进行发展。

他披露，截至2015年第二季度，柔州共招来270亿令吉投资额，比起去年同一时期的157亿令吉，提升了72%。



▲郑修强（右）巡视位于古来的工业园i-Park，为州政府正商讨打造先进工业园的“工业管理试点项目”计划做完善准备。